
Ata da Sexagésima Primeira Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-27 de agosto de 2018- 
 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto, do ano de dois mil e dezoito, nesta 

cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h28min, realizou-se a Sexagésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura, sob a 

presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, secretariado pelos Vereadores: Wilson Oliveira 

Santos e Hugo Di Lallo (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Sexagésima Primeira Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos senhores vereadores, que registrassem 

as suas presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Na sequência, a ATA DA SEXAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA é colocada em 

votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente informou 

que se encontravam à disposição dos senhores vereadores, na secretaria da Câmara Municipal, os 

BALANCETES DA RECEITA E DA DESPESA REFERENTES AO MÊS DE JULHO DE 

2018. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Alder 

Ferreira Valadão, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos 

expedientes. Em seguida, o Senhor Presidente determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor 

Prefeito e de Diversos, colocando-os à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Câmara 

Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura dos projetos apresentados. PROJETO DE LEI Nº 57, DE 2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Institui o Programa Cuidador de Pessoa com 

Deficiência ou Mobilidade Reduzida ou de Doentes Crônicos na área da Estratégia de Saúde da 

Família no âmbito Municipal.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16, DE 2018, DE 

AUTORIA DE VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Declara de utilidade pública a 

entidade que especifica.” Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento dos 

Projetos às Comissões Permanentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a chamada dos senhores vereadores para a leitura das indicações. 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 954/2018. “Indica ao Executivo, a 

criação de um aplicativo sobre o Turismo no Município de Itanhaém.” Indicação nº 955/2018. 

“Indica ao Executivo, a realização de estudos para a Construção de um Complexo Viário 

Sabaúna/Gaivota.” Indicação nº 956/2018. “Indica ao Executivo, gestão junto à Secretaria do 

Governo do Estado de São Paulo, objetivando a instalação de uma FATEC - Faculdade Estadual de 

Tecnologia, no Município de Itanhaém.” Indicação nº 957/2018. “Indica ao Executivo, a implantação 

de um Banco de Dados de Profissionais no Município de Itanhaém.” Indicação nº 958/2018. “Indica 

ao Executivo, gestão junto à Secretaria do Governo do Estado de São Paulo, objetivando a construção 

de um Viaduto na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, altura do trevo do Bairro Bopiranga.” 

VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO: Indicação nº 936/2018. “Indica ao Executivo, a 

notificação ao proprietário do terreno baldio localizado na Rua São Paulo (em frente ao Templo das 



Testemunhas de Jeová), para a realização de manutenção e o fechamento do mesmo, no Bairro 

Balneário São Pedro.” Indicação nº 937/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de luminária, poste 

ou braço de luz em trecho de passagem da linha férrea, situado entre a Avenida João Batista Leal, no 

Centro, com a Rua Urcezino Ferreira, no Baixio, altura do número 280 (em frente à SABESP).” 

Indicação nº 938/2018. “Indica ao Executivo, a notificação ao proprietário do terreno baldio de 

acesso duplo, para manutenção e construção de muro, situado entre as Ruas São Paulo, altura do 

número104, e Manaus, altura do número 110, no Bairro Balneário São Pedro.” VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 960/2018. 

“Indica ao Executivo, a limpeza de bueiros e galerias, com o desentupimento das tubulações, com 

caminhão hidrojato, na Rua Alberto Barbosa, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim 

Oásis.” Indicação nº 961/2018. “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do terreno 

localizado na Rua Desembargador David Filho, ao lado do número 1122, localizado no Bairro Santa 

Terezinha, para a limpeza e conservação do mesmo, nos termos da legislação vigente.” Indicação nº 

964/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua Trinta e Seis, 

em toda sua extensão, localizada no Bairro Parque Vergara.” Indicação nº 965/2018. “Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza e restauração do bueiro na Rua Timóteo Garcia Lamas, em frente ao 

número 2100, localizada no Bairro Jardim Magalhães.” VEREADOR HUGO DI LALLO 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 925/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de capina e 

limpeza na Rua Maria Soares Pedroso, altura do nº 292, localizada no Bairro Cidade Anchieta.” 

Indicação nº 926/2018. “Indica ao Executivo, o conserto da boca de lobo na Rua Ovídio Tavares de 

Oliveira, esquina com Avenida Humberto Ataulo, localizada no Bairro Jadim Ivoty.” Indicação nº 

927/2018. “Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando a instalação de braços de 

iluminação com as respectivas luminárias na Rua Bailarina Júlia Bebiano (antiga Rua Projeta A), 

localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 928/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de 

placas de sinalização como ''Perigo Nadar'', na Boca da Barra do Rio Itanhaém, Centro.” Indicação 

nº 929/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de construção de um muro de proteção ao córrego da 

Rua João Pedro Orsi, esquina com a Avenida José Batista Campos, localizada no Bairro Jardim 

Anchieta.” VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 942/2018. “Indica ao 

Executivo, os serviços de manutenção da sinalização horizontal e vertical na rotatória localizada na 

Estrada Coronel Joaquim Branco, próximo ao Aeroporto Estadual Antônio Ribeiro Nogueira Júnior, 

no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 943/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

roçada em toda a extensão da Rua Babassús, localizada no Bairro Balneário Gaivota.” Indicação nº 

944/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de capinação em toda a extensão da Rua La Paz, localizada 

no Bairro Bopiranga.” Indicação nº 945/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais 

como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Angatuba, localizada no Bairro Campos Elíseos.” 

Indicação nº 946/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de melhoria na iluminação no em torno da 

Escola Municipal Professora Maria Patrocina Condota, localizada na Rua Trinta e Três, no Bairro 

Residencial Guapurá.” VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 

930/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da 

Rua Sapopemba, localizada no Bairro Bopiranga.” Indicação nº 931/2018. “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza, cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua José Domiciano da Silva, 

localizada no Bairro Bopiranga, lado praia.” Indicação nº 959/2018. “Indica ao Executivo, o término 

da pavimentação das Ruas Nerval Leal e Waldemar Magalhães, localizadas no Bairro Jardim Itapel, 

nas proximidades da Avenida José Batista Campos.” Indicação nº 962/2018. “Indica ao Executivo, 

a implantação do Movimento "FAIXA VIVA", de cunho educativo e de conscientização do respeito 



mútuo entre motoristas e pedestres.” Indicação nº 963/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada e limpeza de toda extensão da Rua Sinvaldo Souza Amaral, localizada no Bairro Jardim 

Corumbá.” VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 966/2018. “Indica ao 

Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua Antônio Sobral, com atenção especial na altura do número 

532, localizada no Bairro Jardim Savoy.” Indicação nº 967/2018.“Indica ao Executivo, os serviços 

de manutenção e limpeza na Praça Ana Costa Silva, localizada na Rua Maria Pires, no Bairro Savoy.” 
Indicação nº 968/2018. “Indica ao Executivo, a elaboração de um programa esporte itinerante, a fim 

de levar a Diretoria de Esportes às regiões mais afastadas de nosso Município.” VEREADOR 

RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 947/2018. “Indica 

ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento na Rua Campinas, localizada no 

Bairro Estância Suíça.” Indicação nº 948/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada 

em toda a extensão da Rua Vereador Casimiro Guimarães Júnior, localizada no Bairro Santa 

Terezinha.” Indicação nº 949/2018. “Indica ao Executivo, estudos visando a criação de um Projeto 

Social denominado "Horta Comunitária" no Município de Itanhaém.” Indicação nº 950/2018. “Indica 

ao Executivo, os serviços de pintura da faixa de pedestres e da faixa contínua na Avenida Roberto 

Iwakichi Uraguchi, localizada no Bairro Praia do Sonho.” Indicação nº 951/2018. “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza, roçada, nivelamento e cascalhamento na Rua Vinte e Dois, 

localizada no Bairro Balneário Jequitibá.” VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: 

Indicação nº 924/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 02 (dois) braços de 

iluminação pública na Rua das Jarinas, altura do nº 626, localizada no Bairro Jardim das Palmeiras.” 

Indicação nº 939/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção das câmeras de 

monitoramento existentes na Orla da Praia, localizada na Avenida Presidente Vargas, no Bairro 

Centro.” Indicação nº 940/2018. “Indica ao Executivo, a realização de estudos para verificação da 

necessidade de instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Vereador João de 

Almeida Batista, defronte ao nº 294, no Bairro Savoy II.” Indicação nº 941/2018. “Indica ao 

Executivo, o serviço de substituição das lâmpadas queimadas nos postes existentes na Orla da Praia, 

localizada na Avenida Presidente Vargas, no trecho entre a Rua João Alves Ferreira e a alça da Ponte 

Sertório Domiciano da Silva, no Bairro Centro.” Indicação nº 952/2018. “Indica ao Executivo, a 

pintura da faixa de pedestres defronte a Escola Municipal Lilian Aparecida Borges Prado, localizada 

na Rua Jaime Lino dos Santos, nº 320, no Bairro Savoy.” VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS: Indicação nº 932/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de pintura das faixas de 

lombada em toda extensão da Avenida Peruíbe, no Bairro Praia do Sonho.” Indicação nº 933/2018. 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza da caçamba e de retirada de entulhos da Rua Silvia 

Maria dos Passos, localizada no Bairro Praia do Sonho.” Indicação nº 934/2018. “Indica ao 

Executivo, o serviço de sinalização de solo e instalação de placa PARE na Rua Silvia Maria dos 

Passos, altura do número 91, no Bairro Praia do Sonho.” Indicação nº 935/2018. “Indica ao 

Executivo, os serviços de manutenção na pintura de sinalização de solo em toda a extensão da 

Avenida João Batista Leal, no Bairro Centro.” Indicação nº 953/2018. “Indica ao Executivo, a 

promoção dos ensaios da Banda Marcial na Praça Ângelo Guerra, localizada no Bairro Belas Artes.” 

Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor 

Prefeito. Na sequência, tem início a apreciação e deliberação dos requerimentos pautados. A pedido 

do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 83/2018, AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito 

pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Peterson Gonzaga Dias 

e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à CDHU - Regional de Santos, informações quanto a 



possibilidade da pintura do Conjunto Habitacional Guapiranga Itanhaém C - Vertical, localizado no 

Município de Itanhaém.” O requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em 

votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

84/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos 

nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, 

Peterson Gonzaga Dias e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, bem como ao Corpo de 

Bombeiros, informações sobre a documentação referente ao comércio anteriormente denominado 

"MP Blue" e "Tiger", localizado na Rua João Batista Leal, nº 655, no Bairro Centro.” O requerimento 

é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. O requerimento 

continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 85/2018, DE AUTORIA DE VEREADOR 

ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelo nobre Edil Edinaldo dos Santos Barros. 

“Solicita ao Executivo, informações sobre os valores recolhidos pelo Município de Itanhaém à título 

de contribuição de iluminação pública.” O requerimento é colocado em discussão. A pedido do 

Vereador João Carlos Rossmann, o Primeiro Secretário que procedeu a leitura na íntegra do 

requerimento em discussão. Concluída a leitura, o requerimento continua em discussão, ninguém 

mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 86/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO, subscrito pelo nobre Edil Edinaldo dos Santos Barros. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a Frota de Veículos Municipais.” O requerimento é colocado em discussão, 

ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 87/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Peterson Gonzaga Dias e 

Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Sabesp, informações sobre a possibilidade de estudo para efetuar 

obras de saneamento básico, tais como: canalização e tratamento de esgoto em toda a extensão da 

Rua Érico Veríssimo, localizada no Bairro Jardim Italmar.” O requerimento é colocado em discussão, 

ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 88/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA 

DIAS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros e 

Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Sabesp, que informe sobre os procedimentos adotados para 

informações com antecedência aos comerciantes em relação às obras a serem realizadas.” O 

requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matéria a ser deliberada, e não 

havendo também nenhum vereador inscrito para falar ao final do expediente, o Senhor Presidente 

convocou os senhores vereadores para a sessão secreta e suspendeu a sessão às 18h48min. 

Reiniciados os trabalhos às 19h07min, solicitou o Senhor Presidente, aos senhores vereadores, que 

registrassem as suas presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

informou que se encontravam na Mesa Diretora requerimentos de urgência especial, de autoria dos 

vereadores, aos Projetos de Lei nos 54, 55, 58, 60 e 61, de 2018, de autoria dos Vereadores: João 

Carlos Rossmann e Edinaldo dos Santos Barros e do Executivo. Tendo os requerimentos obedecidos 

as normas regimentais nos termos dos artigos 166 e 167 do Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Itanhaém, o Senhor Presidente informou, ainda, que os Projetos de Lei nos 54 e 55, de 2018, foram 

apreciados e deliberados em sessão secreta, e os Projetos de Lei nos 58, 60 e 61, de 2018, estavam 

inclusos na Ordem do Dia. Em seguida, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 



21/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Moção de 

Aplausos e Reconhecimento ao Sr. José Luis Gomes dos Santos, Sub Tenente da Polícia Militar do 

Estado de São Paulo.” PROJETO DE LEI Nº 38, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO CESAR OLIVEIRA. “Dispõe sobre denominação de via pública. - Fica denominada 

“RUA NAIR MENDES MANICA” a atual Rua Dezenove, localizada no Jardim Aguapeú, neste 

Município.” PROJETO DE LEI Nº 48, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre denominação de via pública. - Fica denominada “Rua Luiz 

Chapina da Paixão” a Rua Vinte e Oito, localizada no Bairro Residencial Guapurá, nesse 

Município.” PROJETO DE LEI Nº 54, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre denominação de equipamento público. - Fica denominado 

“CENTRO DE ARTES E ESPORTES UNIFICADO ORLANDO MOSCA DIZ” o equipamento 

público localizado à Rua Manoel Ribeiro dos Santos, s/nº, no Bairro Jardim Oásis, neste Município.” 

PROJETO DE LEI Nº 55, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 

ROSSMANN. “Dispõe sobre alteração de denominação de próprio público. - Fica alterada para 

“CENTRO DE ESPECIALIDADES MÉDICAS DE ITANHAÉM JOÃO MOLINA 

CERVANTES” a denominação do Pronto-Socorro Municipal João Molina Cervantes, situado na 

Rua Expedicionário Poitena, nº 21, Centro, neste Município.” Concluída a leitura das proposituras 

aprovadas em sessão secreta, tem início a Ordem do Dia. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura das proposituras pautadas. PROJETO DE LEI Nº 58, DE 2018, 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza o Poder Executivo a aumentar o valor da subvenção 

social a ser concedida, no corrente exercício, à entidade que especifica.” O projeto é colocado em 

discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. O projeto continua em 

discussão, ninguém mais e manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade 

dos senhores vereadores presentes com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 60, DE 

2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Institui o Dia 

do Profissional de Educação Física, no âmbito do Município de Itanhaém.” O projeto é colocado em 

discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos 

senhores vereadores presentes com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 61, DE 2018, 

DE VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Institui a SEMANA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO FÍSICA no âmbito do Município de Itanhaém.” O projeto é colocado em discussão, 

ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes com 09 (nove) votos favoráveis. VETO TOTAL Nº 05, DE 2018, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI Nº 25, DE 2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, que “Dispõe sobre a instalação de redutores de 

velocidade no Município e da outras providências”. O Veto é colocado em discussão, ninguém se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é MANTIDO com 09 (nove) votos favoráveis é 01 (uma) 

abstenção. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos, 

onde procederam suas justificativas de voto. VETO TOTAL Nº 06, DE 2018, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI Nº 20, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALDER FERREIRA VALADÃO, que “Institui em face ao direito da população à informação e à 

transparência, o direito aos usuários da rede do Sistema Único de Saúde de Itanhaém, de ter acesso 

às informações, por meio eletrônico, das listas de espera dos serviços públicos de saúde.” O Veto é 

colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é MANTIDO com 09 

(nove) votos favoráveis é 01 (uma) abstenção. PROJETO DE LEI Nº 47, DE 2018, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Institui a SEMANA DA CIDADANIA no 



âmbito do Município de Itanhaém.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto 

em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores com 09 (nove) votos 

favoráveis. Não havendo mais matéria a ser deliberada, e não havendo também nenhum vereador 

inscrito para falar ao final da Ordem do Dia, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores 

para a SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no dia 3 de setembro 

do corrente ano, às 18h00min, e declarou encerrada a sessão às 19h21min. Para constar, eu, 

_____________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), transcrevi a 

presente ata, a qual irá assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Rodrigo Dias de 

Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, vinte e 

sete de agosto de dois mil e dezoito. 
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